

在投资运作中，取得巨大成功的方式看似不完美，但每次都奏效。获取高额利润的方法没有什么特别深奥的东西，但它们总是有效的；

最直接的方法是绕道而行，最聪明的方法是笨拙的，最好的投资想法是不那么优雅的。

及时逃离股市可以避免股市的冷清；保持冷静就能抵御股市过热的风险，以冷静冷静的态度对待股市，就能在股市中找到正确的位置。

几乎没有哪个投资者不想变得聪明。当然，聪明不是坏事，但问题是：你还能聪明到什么程度？

前段时间流行的王朔

的话，出自他的小说标题：谁比谁傻？现在很难找到一个傻瓜！这两句话生动地指出了聪明与愚蠢之间的辩证关系。

事实上，中国股票市场已经发展成熟多年，投资者也经历过无数次的冒失。科技的进步使得投资者的分析和操作方法日益完善，信息的透明度也不断提高。

此外，投资者不断学习和提高，投资者的投资水平得到了广泛的提高。每个人也都变得更聪明了。

然而，正因为这一点，才显示出“傻瓜”的价值。“现在要找个傻瓜多不容易啊！”这句话，应用于股市的投资心态分析，正说明“傻子”在投资者中是罕见的。

股票涨停突破，次日却开始一路下跌？是机会还是风险？

股价涨停突破前期高点时，该如何操作？

80%的人回答是进场，仓位大约在3至5成。

图中A处涨停突破了前高，大部分人都说建仓三成。

第二天图中B处高开低走，很多人就应该杀进去了。

第三天反弹C处，理论上应该持股，甚至有人会加仓。

第四天D处下跌，大部分的人认为应该止损，但实际发自内心认为自己能真正去止损的人极少。

之后股价一路下跌，从15元跌到了7元多，理论上至少超过一半的人会被套其中。

涨停后第二天高开低走的原因

1

、
在股
市中，股
价低开涨停后，涨
停说明时的金额放得太大，有很大的
卖出盘，低开消化昨天追涨的获利盘，还让涨停追入的套起。

这也说明主力不强。这一般是主力没有太大的进攻欲望上去的，当然原因可能有很多。可能跟风的人太多要洗一洗，也可能是之前拉涨停是诱多出货等等。

这样的票操作难度很大，建议先出来看比较合理。

2、这种情况经常出现在
昨日涨停多次打开、成交量剧增、涨停封单小、尾市封涨停等情况。

一般情况下，一旦开盘
跳空低开，应高度警惕；如果

市场背景不是很配合，个股

本身技术状态高，低开或下跌幅度一般不能超过3%，一旦超过3%，说明个股调整迹象比较明显，此时应锁定风险，逢盘中高点先止损出局为宜。

向上跳空放量买入，向下跳空放量清仓

1、向上跳空放量买入

股价向上跳空显示出了多方的强势，同时成交量的快速放大显示出了市场资金在积极换手，由此显示出强势上涨的信号。

当股价向上跳空巨量开始拉升时，出现的阳线上涨的幅度越大显示的短线看涨信号就越强烈。

由图中可知，该股前期从8.37元高点处一路下跌，成交量萎缩至地量水平，说明市场各方一致看空。几个月后，股价有所起色，出现了小幅上涨，可惜好景不长，股价很快就再次下跌。没过多久，股价跳空上涨，成交量放出大量，如下图所示。

由图中可知，该股前期下跌后跌入一个V形底中，随后不久股价跳空涨停，显示拉升有力，再加上伴随而来的成交量放大，是庄家拉抬股价的表现。

庄家制造跳空涨停来吸引投资者的关注，后市股价涨幅巨大，此时投资者在跳空后介入利润会颇丰。

向上跳空放量

由图中可知，股价从高位震荡下跌，成交量此时并未放大，而是保持地量水平，说明股价下跌没有多少接盘，市场普遍不看多。

股价两次成功探底

后开始展开拉升的行情，到达一定高度后出现跳空上涨，成交量放大，如下图所示

。

由图中可知，该股在跳空上涨后放量，后市短期内出现下跌，原来此处为庄家拉高洗盘，投资者可在洗盘结束后出现大阳线处时买入。

2、向下跳空放量清仓

股价向下跳空显示出了市场的弱势，同时跳空下跌伴随着成交量的大幅度放大，由此可见庄家已经完成操作并开始大幅打压股价，已完成自身的出逃计划，同时大量获利盘出局，此处为明显的卖出信号，此时投资者不要出售。

由图中可知，该股股价从29.49元顶部开始一路下跌，股价下跌到一定幅度后开始进行横盘，成交量有所萎缩。随后股价跳空下跌并伴随放量，如下图所示。

由图中可知，股价在出现跳空下跌后，成交量有所放量，显示此处的获利盘和套牢盘开始慌乱出逃，由于此前股价已经在下跌，因此跳空的下跌更能刺激投资者的恐慌。后市股价会继续深幅下跌。未及时出局的投资者应抓住下跌放缓时清仓。

由图中可知，股价在前期25.36元处见顶，随之股价表现得极度弱势，连续收出阴线并呈斜坡式的下跌，随后股价在低位进行横盘数日。横盘结束后，股价出现跳空阴跌，同时成交量放大，后市走势如下图所示。

炒股心得：

等待是股票交易者最重要的技能。作为一种技能，等待不是什么都不做，不是犹豫不决，不是前怕狼后怕虎而裹足不前。

从某种意义上说，等待是一种综合素质，在一定程度上体现了股票交易者的买卖技巧。更重要的是，它反映了交易者的心理素质水平。

证券市场说到底是人與人之间的博弈，各个群体的客观优劣对博弈结果有很大的影响，但决定性的因素是各个群体的心理素质！

在培养交易技巧的同时，还要等待机会和心态的磨练，重要的是要体悟！善于等待的人会善于买卖，不一定善于等待。

好啦，今天的内容就给大家分享到这来，码字很辛苦，认同观点的可以点赞小火箭支持一下，谢谢。